中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296261 广告热线:67296200

中国已被强壮极

总第 990 期

2009年10月

2 ⊟ 星期五 ●中铝郑州企业庆祝新中国成立 60 周年"相国万岁"书法美术摄影原在长城铝文 住宫举行,两公司领导王熙慧、曾庆廷、王立 建分别于9月29日、30日专程抽时间观看 了书画摄影服。 (争建场) ●大城舒雅思。公司职工杨红部,作为全 国五一劳动奖章获得者,受邀参加10月1 日在北京举行的国庆观礼活动。9月27日、长城舒经理曾庆廷、公司党委书记王立建、副书记崔平、公司工会主席纪行及建设公司领导为杨红雷送行。 (并 拓 新五红)

简明新闻

(许 拓 彭玉红)

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

锦 和 围 立六

新华社电 首都各界庆视中华人民共和 国成立 60 周年大会于10 月 1 日上午在北京 天安门广场隆重举行,20 万军民以盛大的阅 民仪大和群众游行欢庆新中国 60 年级 中共中央总书记、国家主席、中央军委

主席胡锦涛检阅受阅部队,并发表重要讲话。江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等出席

10 点整,中共中央政治局委员,北京市

10 点整,中共中央政治局委员、北京市 参节记刘洁宣市庆祝大会开始。 60 翰礼她卿初云雪,200 名国城护卫队 官兵护卫着五星红旗,迈着铿锵有力的步 伐、从人民类雄给全滩行进至广场北端的外 旅区。由1500 人组成的中国人民解放军联 专车军引西秦明中华人民共和国职、全场李 声高唱。鲜艳的五星红旗冉冉升起,在天安 门兰名上客2007题程

戶高唱。鲜艳的五星红旗讲出升起,在大安门步场上空迎风飘扬。 维壮的(中国人民解放军进行曲)奏响, 结辩缔主席乘国产红旗牌险闽年。穿过天安 门城楼、经过金水桥、晚上长安街,检阅了 44 个精神抖擞、接希情色的绝面方队。 检阅后,胡锦涛登上天安门城楼,发表

重要讲话。 10点37分,阅兵分列式开始。由陆海 10点37分,阅兵分列式开始。由陆海 空二军仪仗以组成的方队,护卫着中国人民 解放军军能产在最前廊。随后,中军、军夫 种。武警部队和总部直扇部队以及北京市民 長河福谷部队官、兵组金的 13 个往使方别人, 30个装备方队依次通过天安门广场,接受 祖国和人民的抢阅。 11点10分件,广场上空响起隆隆轰鸣 声。由陆海空三军组成的12个空中锁队呼 响而至,151架、财航空。它上天安门广场。 由我国第一批女战斗机飞行员驾驶的数练 机梯队殿后,在蓝天上拉出一道道绚丽的彩 烟。

烟。
11 点 22 分,以"我与祖国共奋进"为主旨的群众游行开始。参加游行的 10 万各界群众以各种方式,尽情抒发着对中国共产党和人民共和国的由支赞美和美好祝福。当5000 多名手持彩色气球和缤纷花环

的少年儿童来到天安门前,《歌唱祖国》的乐 曲响彻整个广场。5万只彩珠腾空而起,少 年儿童春潮般涌向金水桥,向着天安门城 楼,挥舞手中的花环,尽情地欢呼,尽情地跳

城楼上,胡锦涛、江泽民等领导同志满 观接上,时间停、江洋飞等领导问高洞面笑客地向孩子们挥手致意。城楼上下真情交融,广场内外一片欢腾,共同庆祝这个盛大的节日,共同祝愿祖国明天更加美好。 12点25分,历时2小时25分的庆祝

王立建赴山西慰问异地上岗员工

本报讯 (通讯员 晁 阳)在新中国

本报讯(通讯员 是 和)在新中国 60 华诞和中秋佳节到来之际。9 月 28 日,受河南分公司总处理王熙慧的委托,公司党会为记。河南分公司总处理王思慧的委托,公司党委书记。河南分公司总处理大党建带领河南分公司总业文化部、人力资油市看望,慰可了社山西华等社电有限公司,把上岗的 60 名电解了员工。 王立建一行先后召开了单址上岗 万元。 王立建一行先后召开了单址上岗 瓦丁节日慰问证该会。向大家转达了河南,分公司总经里王熙慧款师等于千分关怀和阿侯,送去了月饼,水果等节日慰问品,并来到员工宿舍。查看了员工依息,生活等记。同时,还年中也发明党之南。 确保任于地工作中发和党之南部,随时发生,将了河南,分公司当前开展将。之增,是一个学习,是古机里想状况,并到对节期间,他们在山西华泽的日常工作中学人工作。为山西华景位,在企业面临严峻的生产经营形势;电解了员工勇担压力,不等不靠,胜处山西华省联合,中国人工勇担压力,不等不靠,胜处山西华省联合市场中工厂等。 展劳务输出和异地上岗工作,为山西华泽迅速启动铝电解产能等方面作出了重 贡献。河南分公司非常重视电解厂的 牛存与发展,非常关注员工们的切身利

益,在企业进行结构调整改革中想方设法。最大限度地确保企业和员工根本利益的最大化。他希望大家调整好心态,安心工作,以过硬的技术和优良的作风,展现出中组织州企业的良好形象和精神风貌,为打涮降本增利收坚战使出现极贡献。

异地上岗员工对组织的关心照顾, 等地上兩人」对组织研予心照明, 纷纷表示了基心的感谢,且广代表说。受企业重托来华择组电界地上划。而对槽型新工作用水等常况。大家解放,这解散转变观念,主动融入工作,为山西华祥组电解槽的执速启动按屏了重要的作用,也为中、思州人企等了光。带队负责,电解下副旷、长李希明表态发音说。感谢公司领导的论、必要。一定不多的感染(们的期 导的关心爱护,一定不辜负领导们的期望,努力带好队伍,坚决完成任务,为分

望 努力带好队伍。坚决完成任务,为分公司降本增利工作贡献力量。 在山西期间,王立建一行受到了华泽 铝电,有限公司董事长领顺彦。总经理王志 超等领导的战风欢迎。王立建向华泽相但。 各级领导和员工对河南分公司异地上岗 员工的生活、工作的关心和照顾表示了感 赖、郭顺富感谢河南分公司员工为山西华 泽驻电解槽的迅速由动作目的重要贡献。 壮寿云要求协作了提出还的企证。 并表示要为他们提供好的生活

两公司检查部署安全工作

本报讯 (记者 许 拓 实习生 韩晓

./。 本报讯 (通讯员 于丽芳)9月28 日,河南分公司副总经理江新民主持召 开了安全、消防、环保、保卫工作专题会 议、全面总结了9月份安全、消防、环保、 保卫工作以及国庆节前安全生产大检查 情况,都署了国庆节期间及10月份的重

点工作。 江新民要求,国庆节期间及 10 月份 的安全工作必须做到"紧上加紧,严上加 严",实现零人身伤害事故、零环境污染 事故。同时,他还明确提出了四点要求: 一是要扎实做好双节期间的安全生产工 作二是要加强督查,狠抓落实;三是要 强处地和任金工作。会产公公,对本"验

强化班组安全工作,夯实安全"双基"管理;四是要突出重点,加快进度。

以实际行动向共和国 😂 华 诞 献 礼

中铝郑州企业两公司组织党员、机关干部突击卸矿石,再掀降本增利活动高潮









本报讯 (记者 许 拓 李建鸣 室习生 韩晓辉

也为减少运送矿石列车的停时,中铝郑州企业两公司决定组织党员、机关干部组成义务劳动服务队进 人原矿槽生产现场参加义务劳动。

午9点,满载着53节矿石的火车稳稳地停

♠的一百全夕尚易干部纷纷爬上车顶,挥动手中的 節的一目宗名克贝丁即5757加E工芋坝,并4757千四, 铁锹、将满车的矿石一点点铲人顶炉槽中。王熙慧、 曾庆猛、王立建、崔平、刘保正、纪行等领导也随着 党员干部们加入到阻矿石的队伍中。在氧化铝二厂 原矿槽,记者看到一片火热的场面——火车上下, 广大党员干部们挥舞着铁锹和耙子卸矿石,每个人

的衣服都湿透了。 看着满车寄托着希望的矿石被一点点铲人原 看省灣平等托者希望即如"石碶"一点点矿人原 情中,在游的党员干部们无不为此感到兴奋。满 脸色衍水逝住了他们的眼睛,但却没有一个人停下 来。大家心中只有一个信念,那就是尽快将行石 完。为企业尽可能地降低列年停时产生的费用。 记记者采访参加明矿石任务的党员于部时,大 家纷纷表示。企业目前遇到了困难,我们要干方百 计地为企业分优解难,战胜一切困难,打赢控禁措

效、降本增利攻坚战、以实际行动向共和国成立60 周年献礼

河南分公司劳动模范、氧化铝一厂员工赵显武 抹着满脸的汗水对记者说:"我们接到任务后,就迅

連组织人员赶了过来。为了保企业的生产大局和发展大局、我们都自愿投入到降本增和攻坚战中,力争企业发展多作贡献。"
王熙慧 曾庆廷 王立建、崔平等领导和完一车矿石后,紧接着对在场的党员干部进行了现场腔间,并不断告诫他们一定要注意安全。随后,领导们又封剩余亿量二,原矿 槽参加了义多劳动,并对那里的党员干部表示了疑问。 在现场,禁红的党员映料着党员干部们额头的汗水大家干劲更大。信心更足,共同为企业的发展李献者自己的一份为量。经过近半天的不懈努力,近千吨6万名被卸一党。广大党员、干部、职(员)上们用巨过执着的海城特神和实际行动为企业的发展注入了全部的动力。

了全新的动力。 ①火热的*即矿石*场面。

②公司领导慰问参加劳动的党员、机关干部,

③公司领导亲自参加为如何无。 ③公司领导亲自参加如何石。 ④党员和机关干部们正在劳动。 许 拓 李建鸣 肖 明 摄影

我企业召开庆祝新中国成立六十周年座谈会

本报讯 (记者 李建鸣 实习生 彭玉红)9月28 日,中铝郑州企业在银都宾馆举行了庆祝新中国成立 60周年座谈会。公司党委副书记崔平、公司工会主席 纪行以及老领导、老八路、离退休人员和劳模代表参

座谈会上,纪行首先转达了两公司领导王熙慧、

曾庆猛、王立建对大家的问候。 老领导从云峰谈道:弹指一挥间,我们企业的变 化真快,新一代铝业人已经成长起来,看到这些感到

元以内容说。 无比的喜悦。 看到企业发生的日新月异的变化,老领导王恩波 深有感触地说,目前年产二百多万吨的氧化铝产量, 这在过去连想都不敢想。现在的企业设备先进,环境 优美,生产条件大大改善。看到这些变化,我感到由衷高兴。目前企业虽然遇到了困难,但有一支能吃苦,有经验、素质高的职(员)工队伍,我们相信企业一定能

够渡过难关。 劳模代表张点在发言中说,一个劳模要有一颗感 等機代表张点在发言中说,一个旁模要看一颗感 题的心、我之所以取得这些束端,是企业给了我建功 立业的评合。过去的光进卡等于现在的,将来的先进。 我会更加努力工作,带着感恩的心根效企业。 即将赴京参加国东庭顺力等模参汇 雷兴奋地说。 我只不过是把本职工作干好,干精了,组织却给了我 这么多的荣誉,我有责任,有义务在把自己的工作干 好的同时,多分企业将来是多的人才。 氧化铝一厂厂长卢东在听了老前辈的发言后表

示,一定要继承和发扬老一辈的光荣传统和作风, 尽职尽责地做好本职工作,只有这样才不辜负老一

率的射量。 座谈会上,大家畅所欲言,气氛热烈,感情真挚, 纷纷从各自不同的角度抒发了对企业浓厚的感情和

粉粉从各自不同的用度扩发了对企业浓厚的悠情和 对祖国深深的祝福。 福平在总结发言中说,到会的老领导,老同志是 中铝影州企业的缔造者, 托荒者,我们的企业由他 们一手精心建设起来;在座的劳模们也为企业发展 作出了突出贡献。企业目前虽然遇到了一些困难。 但我们并没有被困难所平倒,而是千万百计降成 本。我们只要团结一心,众志成城,就一定会走出困 该 重而修称使